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Referat af Bestyrelsesmøde, nr. 7 d. 5. november 2018,  
kl. 19:00 i klubhuset. 

 

Deltagere: Flemming Thorup, Dorte Balle Larsen, Frank Sommer, Mogens Lyhne, Leif Hansen, Axel 
Arentoft, Britta Schougaard, Niels Reutzer (deltog fra kl. 20) og Søs-Vibeke Granzow 

Fraværende:  

 
1. Referent: Søs-Vibeke Granzow. 

 

2. Underskrivelse af referat fra bestyrelsesmøde d. 4. oktober 2018. Gjort. Søs sætter det ind i 

protokollen. 

 

3. Nyt fra formanden - Mogens Lyhne:  

Bekæmpelse af muldvarpe på arealet. Anders iværksætter bekæmpelse. 

Hjertestarter fra Falck: Mogens er blevet kontaktet et par gange om udskiftning af batterier i 

hjertestarteren. Den er nu udskiftet med en nyere model.  

Mogens har ledt efter en “erhvervsansvarsforsikring” men mener ikke vi har en pt. Axel 

undersøger hos forsikringsselskabet. 

Stegeplade til grillpølser er taget i brug - og den virker fint! 

Drøftelse af ny mail fra Bjørn Ovesen. Tages op på generalforsamlingen. 

Bemærkninger til beretningen sendes til Mogens Lyhne. 

Fællesmøde med Tuse Næs Jagtforening, Lammefjordens Jagtforening og HGJ: Positivt møde. 

Referatet er udsendt til bestyrelsen i HGJ. Så snart aktivitetslisten er klar sendes den til de to 

øvrige foreninger med henblik på størst mulig koordinering af aktiviteter.  

 

4. Status fra kassereren – Axel Arentoft: 

Der er kr. 3.969,- i kassen - kr. 226.453,86 i banken og ubetalte regninger for i alt kr. 

14.734,60. 

Vedr. budgetter:  Axel mangler lige de sidste oplysninger og så er der et forslag klart til 

generalforsamlingen.  

Vedr. evt. køb af arealerne øst for jagtforeningen: Der er givet et tilbud fra sælger men vi er 

dog et stykke fra hinanden. Lige nu afventes kontakt fra landmåleren. Tages op på general-

forsamlingen. Mogens udarbejder oplæg. 

Status på antal medlemmer (pr. 5/112018): i alt 449 - heraf er der dog 22, der stadig mangler 

at betale årets kontingent.  

Medlemmerne fordeler sig således: Ekstraordinære: 43. Ordinære: 268. Kursister 

(Jagttegnsaspiranter): 43. Ungdom (mellem 16 og 25 år): 20. Husstand: 26. Senior (født 1948 

eller tidl.): 43. Æresmedlem: 5. Støttemedlem u/jagttegn: 1. 
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5. Flugtskydningsudvalget - Leif Hansen: 

Ændring af skydedage: I sommerhalvåret flytter vi skydedagene fra tirsdag og torsdag til  

mandag og onsdag. I vinterhalvåret flytter vi skydedagen fra lørdag til søndag. Ændring af 

skydedagene skal ses som et led i samarbejdet med naboforeningerne samt anmodning fra 

Turneringsudvalget. 

Bemandingsplanen: Vi har aftalt, at man i snit skal melde sig til hver 3. vagt set hen over hele 

året.  

Lys på banen: Forventes færdiggjort i løbet af november. Leif ansøger om et par skydetider til 

aftestning af anlægget.  

Der er en del projekter, men vi tager en ting ad gangen.  

Der er monteret en trådløs udløser på trapbanen - det virker! 

Konstituerende møde i flugtskydningsudvalget aftalt til d. 29. november 2018. 

 

6. Riffeludvalget – Niels Reutzer: 

Intet nyt - aktiviteterne er indstillet for vinteren. 

 

7. Hundeudvalget - Britta Schougaard: 

Britta og Per stopper efter denne vintersæson. Der er kontakt til en person, der ønsker at 

indtræde i hundeudvalget.  

Der planlægges hundetræning med opstart slut januar/start februar. Annonceres i Jæger 

inden 1. december.  

Jan Lorentzen ønsker at benytte klubhuset d. 10/3 samt 17/3 til brug for markprøve - skrevet i 

kalenderen.  

 

8. Nyjægerudvalget - Flemming Thorup: 

1. nyjægerjagt afholdt med 6 nyjægere. Det gik fint og det var en rigtig hyggelig dag. Der blev 

skudt en bekkasin og en and. 

Jagttegnsundervisning: Startdatoen d. 18. december oprettes som en begivenhed på 

Facebook. (Søs) 

 

9. Årshjulet:  

Kandidater til kommende bestyrelse og udvalg. Følgende er på valg til generalforsamlingen: 

Bestyrelsen: Kassererposten - Dorte Balle Larsen stiller op for to år. 

Axel Arentoft stiller op til en bestyrelsesplads for to år. (I stedet for Helle Høst-Madsen). 

Der skal ligeledes vælges to suppleanter til bestyrelsen (de vælges for et år ad gangen). Leif 

Hansen stiller op til den ene post. Bestyrelsen skal arbejde på, at der er en kandidat mere til en 

suppleantpost til generalforsamlingen. 

 

Flugtskydningsudvalget: På valg for to år er:  

Leif Hansen - ønsker genvalg. 

Brian Nielsen (ny) - ønsker valg. 

Bo Bjerregaard (ny) - ønsker valg. 

Lars Jørgensen – ønsker genvalg. 
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Laust Højbjerg (ny) - ønsker valg. 

Lars Thomsen - ønsker genvalg 

Jesper Pedersen - ønsker genvalg 

Lasse Gandløse-Hansen - ønsker genvalg 

Frank Sommer - ønsker genvalg 

 

Riffeludvalget:  

Lene Skovgaard ønsker at genopstille for et år 

Niels Reutzer - ønsker genvalg to år 

Tom Rasmussen (ny) - ønsker valg. 

 

Nyjægerudvalget: På valg for to år er: 

Axel Arentoft - ønsker genvalg 

Louise Kristensen - ønsker ikke genvalg. 

Det undersøges om der er potentielle kandidater (Torben). 

 

Hundeudvalget:  

Keld Harbo ny - ønsker valg. 

 

Valg af 2 revisorer og 2 revisorsupplelanter - de vælges for et år ad gangen. Forslag? 2 

revisorer: Søren Skov og Marianne Granzow er spurgt og ønsker genvalg. Revisorsuppleanter: 

Finn Jensen og Keld Rasmussen er sprugt og ønsker genvalg.  

 

Øvrigt fra årshjulet: 

Generalforsamling: Endelig dagsorden, revideret regnskab samt evt. bilag skal offentliggøres 

på hjemmesiden seneste d. 13. november 2018. 

Forny SKV1 (skal ske efter generalforsamlingen ved nye medlemmer i bestyrelsen) 

Liste over jubilarerne samt personlig invitation (Søs).  

Tuse Forsamlingshus er lejet til generalforsamlingen. (Dorthe) 

Tilmeldinger til jagttegnskursus: Der lægges ekstra reklame på Facebook. 

Bestille materiale til jagttegnselever: Bestilles d. 18. december. 

 

10. Vedtægtsændringer: 

Sendt til DJ for evt. bemærkninger. 05/11-2018: Endnu ikke modtaget svar fra Mikala. 

 

11. Rågeungeregulering - Søs Granzow:  

Udsat fra sidste møde. Hans Otto ønsker ikke at overtage opgaven.  

Der spørges på generalforsamlingen om nogen ønsker at påtage sig opgaven.  

 

12. Næste møde: 17. december 2018 kl. 19.00 i klubhuset.  

 

13. Evt. 

Græsslåmaskinen trænger til udskiftning - markedet undersøges (Anders Chr., Leif og Niels).  

Der skal udnævnes en “husansvarlig” som sørger for at græsset bliver slået og der foretages 
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 almindelig vedligeholdelse på huset/arealerne. Den husansvarlige refererer til formanden for 

bestyrelsen. Axel undersøger. 


